



迈步勇向前 奔跑春天里

中国电信·重庆市第七届运动会半程马拉松暨2024合川半程马拉松大众健康跑项目圆满落幕

本报讯(记者 王灿)3月31日上午,中国电信·重庆市第七届运动会半程马拉松暨2024合川半程马拉松举行,全程4.2公里的大众健康跑项目与半程马拉松项目同步开跑,选手们迎着朝阳,伴着晨风,迈步勇向前,奔跑春天里,跑出了健康、跑出了活力。

参加本次大众健康跑的选手非常多元化,其中有学生,有热爱运动的中年人,还有带着孩子一同参赛的家长。他们有的“独自为战”,冲锋在前,有的三五成群,携手并进,现场的呐喊声、加油声不绝于耳,氛围极其热烈。在观众们期待的目光中,来自合川本

地的选手杨川率先冲过了终点线,勇夺大众健康跑项目的冠军,其他选手也按照自己的节奏完成了比赛。

来自两江新区的选手王晶特意带着女儿王靖霖和女儿最好的朋友杨知微前来参赛,他说:“今天是我女儿7岁的生日,我想让她在生日这天

留下一份难忘的回忆,在网上看到比赛信息后,我立即带着她和她最好的朋友一起报名了。昨天我们就来到了合川,参观了钓鱼城,感觉合川风景特别优美,历史底蕴也很深厚。今天参加大众健康跑,感觉现场氛围特别好,合川的观众也很热情,我们都

非常喜欢合川,下次有机会还会到合川游玩,参加比赛。”

为了助力市七运会,合川城街道立石子社区的11名工作人员主动报名参加了大众健康跑。“我觉得这次比赛的赛道非常干净整洁,一路的风景很漂亮,展现出了三江合川的独特

之美。这次比赛的奖牌也非常特别,上面雕刻有钓鱼城、二佛寺、文峰塔、会江楼等合川景点,作为一名合川人,能够参加这次比赛,获得这枚奖牌,我非常自豪,也期待市七运会的其他项目在合川精彩开赛。”立石子社区书记何旺说。

一路向前 勇夺首金

——访重庆市第七届运动会半程马拉松比赛男子组冠军李波

◎记者 陈钰铃 文/图



李波

“李波,加油!”3月31日,中国电信·重庆市第七届运动会半程马拉松暨2024合川半程马拉松比赛现场,当来自合川区代表队的选手李

波出现在冲线前的最后几十米赛道上时,现场爆发出热烈的欢呼声。在欢呼与呐喊声中,李波以1小时5分42秒的优异成绩顺利冲线,

获得重庆市第七届运动会半程马拉松比赛男子组冠军,为合川赢得了市七运会的第一枚金牌。

谈及获得首金,李波难掩激动与兴奋之情,“能够代表合川参赛并获得金牌,我倍感荣幸。”作为一名专业运动员,他参加过多次比赛,但在合川举办的这场市七运会半程马拉松比赛,还是让李波眼前一亮。宽敞平坦的赛道、充足完备的比赛物资、精心细致的赛事服务,以及沿途领略到的三江秀丽景色都让他赞不绝口。“奔跑在南屏大桥上,三江汇流的美丽风景让我十分难忘。”

不过最让李波感动的还是守候在赛道两旁,时刻为选手们加油鼓劲的市民朋友们。“听到他们的加油声,看到他们挥动的手,我心中也充满了力量。”李波笑着说道。作为市七运会首金获得者,李波也希望在接下来的各项赛事中,各位选手们能鼓足干劲、创造佳绩,尽情展现运动员的风采,为合川赢得更多金牌。

享受比赛 热爱不停

——访重庆市第七届运动会半程马拉松比赛女子组冠军冯丹

◎记者 陈钰铃 文/图



冯丹

“这次的马拉松比赛,我印象最深的就是跑道两旁为我们加油鼓劲的市民朋友们。”3月31日,在中国电信·重庆市第七届运动会半程马

拉暨2024合川半程马拉松比赛中,来自合川区代表队的选手冯丹以1小时17分40秒的好成绩,荣获重庆市第七届运动会半程马拉松比

女子组冠军,为合川赢得市七运会的第二枚金牌。谈及获奖感受,激动喜悦之余,冯丹笑着补充道:“观众就像今天的太阳一样热情。”

一路跑来,沿途看到合川变化与发展让冯丹赞叹不已。“奔跑在滨江路跑道上,我们既能领略到两岸美景,也能观赏到精致的城市公园,优美的环境让每位选手都倍感惊艳。”

同时,赛事组委会的贴心安排也让冯丹竖起了大拇指,“今天阳光很足,组委会担心选手们太热,还安排了洒水车制造水雾为大家降温。”比赛中的这些细节,都让冯丹十分感动。

说起与马拉松的故事,冯丹介绍,自2019年首次接触这项运动后,便喜欢上了这种持续奔跑、步履不停的感觉。为此她加入了马拉松跑友群,即使工作再忙也坚持锻炼,不断提升自己的奔跑技巧。“因为热爱,所以坚持。今后,我将继续奔跑,不断取得好成绩。”冯丹笑着说道。

鲜花绽放的比赛

——访2024合川半程马拉松赛女子组冠军彭思芸

◎记者 周云 文/图



彭思芸

3月31日上午,中国电信·重庆市第七届运动会半程马拉松暨2024合川半程马拉松比赛火热开赛,来

自贵州省兴义市的参赛选手彭思芸以1小时22分41秒的成绩荣获2024合川半程马拉松比赛女子组冠军。

据彭思芸介绍,她今年25岁,曾两次到重庆参加半程马拉松赛,一次是垫江,一次是涪陵,在涪陵参赛时曾荣获亚军。这次来参加2024合川半程马拉松比赛,为了跑出好成绩,她做了充分准备。在比赛中,心情非常舒畅,状态非常好,合川山水美、风景如画,并且赛道两旁鲜花绽放,观众也有着与鲜花一样的笑脸,“2024合川半程马拉松比赛是一次鲜花绽放的比赛!”

彭思芸告诉记者,作为一名来自贵州的选手,她不仅要带冠军荣誉带回家,而且还要把合川人的热情与友谊带回家,特别是合川的钓鱼城,还有在合川举办的重庆市第七届运动会和重庆市第七届残疾人运动会!同时,彭思芸表示,2024合川半程马拉松比赛是连接合川与外界的桥梁,她希望合川越来越好,也祝愿合川如同赛道两旁的鲜花一样越来越美丽!

一路奔跑 绽放激情

——访2024合川半程马拉松赛男子组冠军赵浩

◎记者 周云 文/图



赵浩

3月31日上午,中国电信·重庆市第七届运动会半程马拉松暨2024合川半程马拉松比赛在合川举行,来

自重庆市九龙坡区的参赛选手赵浩以1小时7分30秒的成绩荣获2024合川半程马拉松比赛男子组冠军。

赵浩告诉记者,他今年31岁,前几年曾到合川参加过钓鱼城登山比赛,这是他第二次到合川来参加大型体育比赛,这次报名参加的2024合川半程马拉松比赛,让他有非常好的体验感。合川是一座有山有水的城市,主办方准备充分,赛道不仅临江,而且还过桥,赛道两边的风景非常优美,观众也非常热情,纷纷为参赛选手加油鼓劲、挥旗呐喊,选手们一路奔跑,绽放激情,2024合川半程马拉松赛是一场让他充满激情的比赛!

赵浩表示,作为2024合川半程马拉松赛男子组冠军,他不仅收获了冠军荣誉,而且还收获了友谊。合川人热情友善,为回馈合川人的厚爱,他一定要向身边的人宣传合川和钓鱼城景区,还有在合川举办的市七运会!同时,赵浩希望更多的人到合川来参加体育赛事,通过比赛了解合川,宣传合川和钓鱼城景区!

生命在于运动

——访中国电信·重庆市第七届运动会半程马拉松暨2024合川半程马拉松大众健康跑冠军杨川

◎记者 袁询 文/图



杨川

3月31日8时许,大众健康跑选手M6957以绝对优势首先冲线,一举夺魁。“太厉害了,真棒!”一路遥遥领先的他瞬间成为众人的焦点,

收获了现场无数掌声和欢呼声。“今天我很早就起来了,跑步的状态不错,这个成绩我比较满意!”这个小伙子叫杨川,赛后满头大汗

的他笑着对记者说。今年26岁的杨川是合川人,目前在读淮师范大学体育专业研三。从高中起他就坚持跑步,平时还喜欢打气排球。去年他参加了合川第一次马拉松比赛,因为有腿伤,只获得了168名,用时1小时50分。这次参赛他脚上还缠着绷带,考虑到伤情,他报名参加了大众健康跑。短距离跑步对专业选手来说肯定不在话下,杨川此次也发挥得非常稳定,表现出色,最终获得了第一名的好成绩。杨川表示,之前自己还参加过成都、宜恩和合川的马拉松比赛,明年他还是要继续冲刺半马赛事。

“我是合川人,参赛并获奖让我十分骄傲和自豪!家乡很美,这些年各项体育竞技项目也发展得很好。”生命在于运动,希望合川马拉松今后能吸引更多四面八方的跑友,大家一起为了健康加油,跑出自信和风采!”杨川表示。

跑出风采 赛出佳绩

◎记者 谌永恒

3月31日7时,在中国电信·重庆市第七届运动会半程马拉松暨2024合川半程马拉松起点,选手们齐聚一堂,跃跃欲试,或拉伸韧带、小步慢跑进行热身,或三五跑友聚在一起交流经验。家住中澳城的大众健康跑选手刘

女士表示,她平日里喜欢运动,经常和志同道合的跑友们一起锻炼,此次家乡举办马拉松赛事,第一时间和亲友报名参赛,用实际行动为家乡“打Call”,也预祝半马和大众健康跑的选手们,享受比赛,跑出风采,赛出佳绩。来自重庆沙坪坝区的半马选手

甘霖告诉记者,合川人民热情好客,主办方为赛事提供了一流的服务,比赛线路沿途依山傍水,穿梭于城市之间,这是一场酣畅淋漓的奔跑盛会,也是一次城市的探索发现之旅,赛后将在合川多玩几天,打卡当地美食和风景点,感受滨江城市的魅力。

燃情半马 合川公安“警”密相伴

◎记者 张敏

3月31日7时30分,重庆市第七届运动会半程马拉松暨2024合川半程马拉松开赛。

据了解,合川公安高度重视、提前谋划,赛前,根据半程马拉松和大众健康跑的赛制需求,在区委、区政府和区局“市七运会”安保工作领导小组的统一领导下,区局成立“重庆市第七届运动会半程马拉松暨2024合川半程马拉松”安保工作指挥部,下设办公室和现场安保组、交通安保组、应急处突组、勤务督察组

等15个工作组,赛前多次调研部署,反复实地踏勘,各司其责,全面做好赛道封控、交通管控、人流疏导和现场秩序维护等工作。

3月31日凌晨5时,合川区公安局安保警力已然就位。执勤人员用水马、栅栏、警戒带等安防设施,完成对赛事的封控管理。赛道内,由33名“合川公安警跑团”成员和27名区外川渝两地民辅警参赛选手组成的护跑团全程参与护跑,他们身着印有“中国警察”字样的专属跑服,在赛道

上挑战自我,并不时与加油助威的观众互动,成为一道亮丽的“警”色。

比赛期间,共投入警力631人次,110接报路线沿途及周边区域求助类报警16起,刑事、治安类警情零发生。合川公安全力以赴守护赛事安全、顺利、圆满结束,以实际行动展现人民警察的良好形象。

